
MINUTA DE PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO

Projeto de lei

Denomina Praça Fulvio Araújo Santos o logradouro público cadastrado conhecido como praça
Três Mil Cento e Nove no bairro Jardim Itu.

Art 1º Fica denominada Praça Fulvio Araújo Santos o logradouro público cadastrado
conhecido como Praça Três Mil Cento e Nove localizada no bairro Jardim Itu nos termos da
Lei Complementar 320/94 e alterações posteriores.

Parágrafo único as placas indicativas conterão, abaixo do nome, os seguintes dizeres: “
Empresário diretor da rede JH.Santos”

Art 2º Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

Exposição de motivos

Fulvio Araújo Santos era porto-alegrense, filho do empresário José Honorato dos Santos
que  fundou  a  JH.Santos,  empresa  que  foi  a  maior  rede  de  lojas  de  varejo  do  RS  por
décadas.  Foi  vice-presidente  do  Grupo  JH.Santos,  fundador  da  CDL  Porto  Alegre  e
idealizador, construtor e sócio do primeiro shopping do estado: o Shopping João Pessoa.
Ainda foi presidente nacional da CNDL - Confederação Nacional de Dirigentes Lojistas. Em
homenagem a esse Empresário, Empreendedor, Proponho a denominação da Praça Três
Mil Cento e Nove como nome Fulvio Araújo Santos, para O que espero a aprovação.

Porto Alegre, 18 de dezembro de 2023.

Vereadora Mônica Leal



Documento assinado eletronicamente por Monica Leal Markusons, Vereadora, em 18/12/2023,
às 11:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Art. 10, § 2º da Medida
Provisória nº 2200-2/2001 e nas Resoluções de Mesa nºs 491/15, 495/15 e 504/15 da Câmara
Municipal de Porto Alegre.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.camarapoa.rs.gov.br,
informando o código verificador 0673087 e o código CRC 7456C2CB.
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https://sei.camarapoa.rs.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
https://sei.camarapoa.rs.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0

